

simpleshow

video maker

SIMPLESHOW

<https://videomaker.simpleshow.com/>



CATEGORIE: Acțiune



NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Pentru toate nivelurile educaționale și toate disciplinele.



SCURTĂ DESCRIERE: Simpleshow este un instrument online de creare de videoclipuri care permite utilizatorilor să creeze videoclipuri explicative online.

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 4 minute



OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Un videoclip explicativ excelent poate avea un impact uriaș asupra elevilor. Simpleshow permite comunicarea conceptelor și mesajelor într-un mod simplu și atractiv, menținând interesul și implicarea elevilor în lecții. Datorită puterii de simplitate, a povestirii și a elementelor vizuale ale acestui instrument, lecțiile rămân mai ușor de învățat și mai ușor de memorat.



CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Simpleshow este un instrument util pentru profesori pentru a introduce, rezuma, explica subiecte noi și a simplifica concepte complexe, iar pentru elevi pentru a aprofunda și revizui lecțiile. De asemenea, elevii pot folosi Simpleshow pentru a crea videoclipuri prin care pot prezenta conținutul într-un mod dinamic și atractiv, dezvoltându-și creativitatea.



NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Ușor, 6+



DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Simpleshow este un instrument simplu și gratuit care vă ajută să creați videoclipuri atractive și bogate în conținut pentru clasă în câteva minute. Acesta permite crearea de conținut digital sub formă de prezentări și videoclipuri, într-o manieră ghidată, în funcție de tipul de activitate pe care o desfășoară elevii. Videoclipurile explicative sunt foarte atractive, informative și ușor de înțeles și au un efect de învățare dovedit: o combinație corectă de imagini și sunet stimulează eficient creierul elevilor și încurajează memorarea conținutului. În plus, videoclipurile produse direct de profesori pentru clasele lor, atât ca suport pentru învățământul la distanță, cât și în cadrul unei experiențe reale de clasă inversată, sunt adesea mult mai eficiente decât orice alt conținut disponibil pe internet. Motivul este acela că sunt conținuturi concepute special pentru elevii lor și sunt mai ușor de înțeles.

DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Indiferent de subiecte, Simpleshow le permite profesorilor să explice concepte și lecții prin videoclipuri animate simple și captivante. Este un instrument ușor și rapid de utilizat, deoarece oferă orientări structurale precise în fiecare dintre numeroasele sale șabloane, care acoperă mai multe domenii de studiu. În primul rând, utilizatorul trebuie să selecteze un scenariu din cele trei categorii principale: profesional, educațional și personal, iar pentru fiecare categorie există exemple. De asemenea, este posibil să optați pentru un șablon gol și să creați o nouă poveste de la zero. Odată selectată o poveste, utilizatorul trebuie să scrie textul poveștii: șabloanele predefinite au o limită maximă de caractere, ceea ce obligă utilizatorul să se concentreze asupra punctelor esențiale. În cele din urmă, instrumentul vizualizează și finalizează videoclipul explicativ, indicând cuvinte-cheie și exemple de ilustrații, cu posibilitatea de a le modifica, de a adăuga personaje, obiecte și animații și de a alege vocea și sunetul de fundal.

PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: După înregistrarea la acest serviciu, care oferă un profil gratuit pentru a satisface nevoile de creare de videoclipuri explicative educaționale, este posibil să se înceapă un nou proiect, alegând între a scrie textul de la zero sau a-l extrage dintr-un fișier PowerPoint. Selectând prima opțiune și făcând clic pe "Educational", este posibil să alegeți șabloane cu o piesă prestabilită.

EXEMPLU: Acesta este un exemplu de lecție de istorie creată cu Simpleshow:
<https://youtu.be/xWleelQ0VI4>

RESURSELE NECESARE: Computer/ Notebook/
Telefon Mobil – Adresă de Email – Tablă Interactivă – Conexiune la Internet



REFERINȚE SUPLIMENTARE:

- Learn How To Create An Explainer Video - Quick, Easy and Fun
<https://youtu.be/JTZUZTJQUn0>
- Simpleshow YouTube channel <https://www.youtube.com/user/thesimpleshow>
- Simpleshow Blog <https://videomaker.simpleshow.com/blog/>
- Examples of simpleshow explainer video
<https://videomaker.simpleshow.com/examples/>

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI:

AVANTAJE Număr nelimitat gratuit de creații video explicative; utilizare rapidă și simplă; gamă largă de șabloane; personalizare.

DEZAVANTAJE Gama completă de funcții este disponibilă numai la versiunea cu plată; versiunea gratuită este foarte limitată (de exemplu, nu există opțiunea de descărcare, reproducerea audio este limitată); numai animații alb-negru în versiunea gratuită; numai în limbile engleză și germană; este necesară o conexiune la internet.

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 3/5